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CONSORZIO 

ASSOCIAZIONE AMBITO CUNEESE AMBIENTE 

“A.A.C.” 

 

 

Deliberazione dell’Assemblea Consortile 

 

 

Verbale n. 07 

 

 

OGGETTO: Nomina Presidente e Vice Presidente Assemblea Consortile. 

 

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO, addì DICIANNOVE del mese di LUGLIO, alle ore 

14,30, vennero per oggi convocati presso la Sala Rossa del Comune di Fossano, i seguenti componenti 

di questa Assemblea Consortile, in presenza e in modalità telematica, in seduta straordinaria: 
 

NOME ENTE  

RAPPRESENTATO 

PRESENTE 

ASSENTE 

In presenza In 

collegamento 

telematico 

QUOTA 

PRESENZA 

QUOTA 

ASSENZA 

GATTO Alberto   Comune di Alba P X  5/1000  

CAMPORA Gabriele (delegato)  Comune di Mondovì  P  X 5/1000  

TALLONE Dario  Comune di Fossano A    5/1000 

DEMICHELIS Gianfranco (delegato) Comune di Cuneo P  X 5/1000  

DACOMO Giuseppe  Co.A.B.Se.R. – Alba P  X 277/1000  

QUIRITI Pier Giacomo C.E.C. – Cuneo P  X 272/1000  

DANIELLO Romana (delegata)  A.C.E.M. – Mondovì P  X 164/1000  

RUBIOLO Fulvio  C.S.E.A. – Saluzzo P  X 267/1000  

TOTALE 995/1000 5/1000 

 

Sono altresì presenti i seguenti componenti del Consiglio di Amministrazione: 
 

NOME PRESENTI ASSENTI 

ALLARIO Elio – Presidente  X 

GALLO Pier Carlo – Consigliere X in collegamento telematico  

PELLEGRINO Giacomo – Consigliere X in presenza   

DHO Angelo – Consigliere X in presenza  

 

Assiste alla seduta, in qualità di segretario, il Sig. TOCCI Dr. Giuseppe Francesco. 

 

Pier Giacomo QUIRITI, nella sua qualità di membro più anziano di età, ai sensi dell’art. 18, 

comma secondo, dello Statuto, dato atto della assenza del Presidente e del Vicepresidente 

dell’Assemblea, assume le funzioni di Presidente dell’Assemblea, e, constatata la validità del numero 

legale, invita l’Assemblea a discutere e a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 

 
 
 

 

 

 

 



L’ASSEMBLEA CONSORTILE 

 

PREMESSO che: 

• l’art. 17, comma 1, dello Statuto vigente recita: “L’Assemblea è composta dai Presidenti dei 

Consorzi di bacino associati, … nonché dai Sindaci dei Comuni associati…”; 

• Con deliberazione n. 9 in data 23.07.2019, questa Assemblea ha proclamato il Presidente della 

medesima, nella persona del Sig. BO Carlo, Sindaco del Comune di Alba e con deliberazione 

n. 8 del 21 luglio 2017 il Sig. Paolo ADRIANO, Sindaco del Comune di Mondovì, Vice 

Presidente della medesima; 

• Poiché i sopramenzionati BO Carlo e ADRIANO Paolo non sono più Sindaci, né componenti 

di questa Assemblea, né, a fortiori, Presidente e VicePresidente; 

 

VISTO l’art. 13, comma secondo, dello Statuto vigente, secondo il quale “L’Assemblea elegge nel 

proprio seno il Presidente ed il vice Presidente dell’Assemblea…”; 

 

Dato atto che l’Assemblea propone di eleggere Presidente dell’Assemblea il Sindaco della Città di 

Alba, GATTO Alberto, e Vice Presidente dell’Assemblea il Sindaco della Città di Mondovì, 

ROBALDO Luca; 

 

RITENUTO di procedere; 

 

ACQUISITO da parte del Segretario - responsabile del Servizio Amministrativo, parere favorevole 

di regolarità tecnica sulla proposta di adozione del seguente provvedimento, ai sensi dell’art. 49, 

comma 1, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267; 

 

Convenuto di procedere alla seguente votazione in modo palese; 

 

Con votazione unanime e favorevole, resa per alzata di mano; 

DELIBERA 

 

Di eleggere il Sindaco della Città di Alba, GATTO Alberto, Presidente dell’Assemblea Consortile 

della Associazione Ambito Cuneese Ambiente. 

 

Di eleggere il Sindaco della Città di Mondovì, ROBALDO Luca, Vice Presidente dell’Assemblea 

Consortile della Associazione Ambito Cuneese Ambiente. 

 

 

SUCCESSIVAMENTE 

 

Attesa la necessità ed urgenza di far assumere la Presidenza della presente seduta assembleare al Vice 

Presidente testé eletto, con votazione unanime e favorevole, resa per alzata di mano,  

 

DELIBERA 

 

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell’art. 

134 D. Lgs. 267/2000. 

 

 



Si dà atto che il Sig. QUIRITI Pier Giacomo cessa dalle funzioni di Presidente della 

Assemblea, finora ricoperte nella presente seduta, in quanto assume la Presidenza il Presidente testé 

eletto, GATTO Alberto 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 

 

     IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO  

       F.to  QUIRITI Pier Giacomo              F.to TOCCI  Giuseppe Francesco  

 

 

=================== 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Si certifica che copia del presente atto viene pubblicata all’albo pretorio online il giorno 16 ottobre 2024, per rimanervi 

affissa per giorni 15 consecutivi. 

 

 

      IL SEGRETARIO 

       F.to  TOCCI  Giuseppe Francesco 

 

=================== 

 

ESTREMI DI ESECUTIVITA’ 

 

 

Divenuto esecutivo per decorrenza del termine di cui all’art. 134, comma 3°, D. Lgs. 267/2000. 

 

Fossano, lì ___________ 

         IL SEGRETARIO 

                TOCCI Giuseppe Francesco  

 

 

 

Copia conforme all’originale, che si rilascia in carta libera per uso amministrativo. 

 

Fossano, Lì 16 ottobre 2024 

    IL SEGRETARIO          

           TOCCI Giuseppe Francesco 

         (firmato digitalmente) 
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